

两台笔记本电脑落在出租车上,大学生无奈发悬赏帖求助

疑似骗子“揭榜”,开口就要赎金

两台笔记本电脑丢在出租车上,本来就够郁闷的了。谁料,上网发帖求助又遇疑似骗子,让他们花钱赎回电脑,结果被对方耍得团团转。东南大学两名大四学生就遇上了这样的倒霉事。他们怀疑,电脑很可能被的哥“吞”了。对此,警方表示,并没有证据证明的哥拿了电脑,此外,两人在帖子中对遗失物描述较为详细,不排除有人借机诈骗。

□ 快报记者 陶维洲

大学生发帖寻电脑

前天上午11点多,刘同学和孙同学在九龙湖校区门口打车。很快,一辆出租车停下来。由于两人行李比较多,装到一半,发现这辆根本装不下,于是决定换车。

两人将行李搬下车时,把放在后挡风玻璃下的两台笔记本电脑忘了。他们清点行李时才发现,但那辆出租车已不见踪影。

“肯定是落在出租车上。”刘同学说,电脑里还有两人大学四年的重要资料,毕业论文文稿等,但他们没有记下出租车牌照。

江宁公安分局百家湖派出所民警接警后,立即赶到现场,调查寻找。

警方只能调取事发地点的监控录像查找车辆。前天下午3点多,民警终于找到了这辆宏达公司的出租车。不过,车主胡的哥表示,他对刘、孙两位同学有印象,但是并没有发现两人的电脑遗失在自己车上。他也仔细检查了车子,没有发现。

这条线索断了,两人并不甘心。前晚10点多,两人将丢失笔记本电脑的经过和电脑包内有哪些物品晒到了网上,希望

有知情者与他们联系,并承诺重金酬谢。

疑似骗子要失主

“昨天早上,有人发短信给我,说电脑在他那里,问我愿不愿意去‘赎’回来。”刘同学说,对方开价2000元。

双方经过短信交流,对方同意把赎金降到1200元。“后来对方打电话过来,是北方口音,手机号是河北的。对方说电脑包内的手机充电器和电池是诺基亚的,不过,充电器的数量说错了。”尽管如此,两人还是宁愿信其有,并与对方约好在集庆门家乐福门口“一手交钱一手交货”。

随后,刘同学通知了百家湖派出所民警陪同前往。

然而,当他们到达指定地点后,对方却并未现身,而是提出将钱先打至其账户,然后才交还电脑。对此,两人没有答应,对方当即表示不能进行交易,并关机。

刘同学觉得,电脑可能已经被捡到的人卖掉了,现在对方想通过这种方式再诈取些钱财。

对此,民警表示,不排除那个人捡到了电脑,但也有可能是不相干的人企图诈骗。“因为他

两人在网帖中对于自己遗失的东西交代得太详细了,仅通过一些很模糊的交流,无法确定电脑就在对方手中。”

警方正在调查此事

由于电脑迟迟没有找回来,孙、刘两位同学非常着急。他们怀疑:可能是那名出租车司机把他们的电脑“吞”了。“电脑放在后挡风玻璃下面,司机在后视镜中就能看到。”两人觉得,胡的哥在撒谎。

宏达出租车公司工作人员刘先生告诉记者,他们和胡的哥进行了核实,胡的哥依然表示没有看到两人的笔记本电脑。“本来在车子里有监控探头,但是这辆车的探头不能正常工作。”刘先生表示,由于监控探头的安装、管理都归口于南京市客管处,目前已向该处报修。

江宁警方则表示,现在并没有证据证明胡的哥拿了两位大学生的电脑,“主要是让胡的哥回忆当天都搭载了哪些客人,然后我们进行走访排查。”

目前,警方正在积极调查此事。警方同时提醒,市民寻找失物时,不能将失物描述得过于详细,以免被不法分子利用进行诈骗。

司机一迷糊 一死一重伤

快报讯(通讯员 尹宣伦 记者 朱俊俊)昨天清晨5点左右,货车司机王某因疲劳驾驶在句容境内发生车祸,造成一死一伤。一念之差,他驾车逃逸,结果上午10点多就在南京栖霞境内被抓获。

事故发生后,句容警方当即赶往现场调查,经过了解,肇事车是一辆蓝色厢式货车,并从案发现场的种种痕迹中推断出货车应该是前往南京。上午9点多,协查通报发到了南京各个交警大队,其中七大队的辖区是重点路段,该大队抽调警力组成三个拦截组进行布控。

上午10点多,一辆蓝色厢式货车从栖霞大道驶过,该车中间位置有撞击痕迹,拦截民警便追上去拦了下来。这便是王某的车,他看到沿途很多交警,就知道事情败露了,不过面对民警的询问,他一口咬定,是避让小狗撞上护栏的。很快,句容警方携带事发现场残留的碎片赶了

过来,其中一个转向灯盖子正好吻合在了王某的车上,此外还有一些饰条也跟货车很吻合。事实确凿,王某不得不承认5个小时前发生在句容的车祸。

王某今年33岁,4年前,他加入了盐城一家物流企业,自此跑起了到南京的专线。前晚9点多,王某开车刚驶出盐城,就感到一阵困乏,他停车睡了一个小时后又驾车上路。到了镇江已是凌晨1点,王某眼皮再度打起了“架”,只得再靠边休息。半个小时后,路面巡查人员赶至,提醒他此处不能停车休息,王某忙打精神上路。清晨5点多,王某迷糊着开车到沿江高等级公路句容段处,突然被撞击声惊醒,停车一看,一辆电动自行车侧翻在地,一名中年女子倒在地上,一动不动。王某没想到的是,还有一辆人力三轮车也被撞了,这两名骑车人最终是一死一重伤。王某不由得加快车速前往南京。结果刚到南京,就被抓获。

快车道上下客 公交车被追尾

快报讯(记者 是钟寅)前晚10点半,秦淮区宁溧路夹岗公交站附近,一辆满载乘客的27路公交车在下客时被工程车追尾,公交车司机和几名乘客都有轻微挫伤。公交司机表示,站台长期被马自达占据,他们只能选择在快车道上下客。

工程车司机冯师傅挺委屈,他说,公交车在快车道上忽然停车,

他毫无准备,虽然猛踩刹车,还是撞了上去。但公交司机也有苦衷,紧挨公交站台的一股车道被等客的马自达占据,无法靠边停车。

(钱先生线索费50元)



花甲之年患肿瘤,美国最新疗法助“绝处逢生”

最新生物技术有望消除肿瘤细胞,患者不再悲情绝唱

66岁本该是含饴弄孙的年龄,可南京栖霞区范俞(化名)却饱受病痛的折磨。家境本就不富裕的他,为了治病更是负债累累,贫病交加、家人受累,老人请求医院将其“安乐死”……

南京454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任告知,由于国家没有相应的立法,所以并不提倡“安乐死”。目前医院正在为患者进行跟进性的生物免疫治疗,通过生物免疫治疗和放疗结合,尽最大努力延长他的生命,同时生物疗法也能减缓其痛苦。王主任说,由于患者家庭贫困,我院又是“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”定点医院,因此患者治疗结束后,可以凭借相关证明领取救助金。



王继光主任正和患者交流



454医院肿瘤生物诊疗中心门诊导医台



医护人员在护理患者

接受生物治疗, 放化疗副作用得到抑制

“我爸患的是食道癌,每天晚上都疼得睡不着觉,悄悄地哭。”范俞的儿子范先生说,父亲知道自己的病不好,就千方百计地阻止我们筹钱给他治病,甚至还请求医院为他施行安乐死。范先生说,看着父亲整天疼得撕心裂肺,真觉得我们这些儿女不孝,可又无可奈何。后来听说,454医院的生物免疫治疗肿瘤没有痛苦,于是好说歹说终于劝着父亲来了,没想到父亲真的没受什么罪,放化疗的副作用也减轻了。经过1个疗程的治疗,父亲睡眠好了很多,人也有点精神了,

CT显示肿瘤细胞得到了有效的控制。454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任告知,患者的情况符合“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”的救助标准,可以在治疗结束后申领救助金,患者目前正在做第二个疗程的生物治疗。

美国最新生物诊疗技术登陆南京,突破肿瘤治疗“瓶颈”

第37-39届美国临床肿瘤学会和第7届中国抗癌协会临床肿瘤学协作专业委员会指出:“肿瘤生物免疫疗法成为最令人瞩目、最鼓舞人心的焦点,将成为21世纪人类攻克恶性肿瘤具有战略意义的一个重要方面”。据了解,建立生物诊疗中心

对实验室各方面的要求级别很高,南京454医院“肿瘤生物诊疗中心”是江苏省内率先开展“生物诊疗技术”的临床科室。无论技术力量还是人员配备,在国内、军内均处于领先水平。王主任说,中心引进国际先进的仪器和细胞诱导因子,为培养出高质量细胞提供了保障。此外,为了防止外界微尘和微生物带进实验室污染细胞,我中心严格控制每个环节的消毒处理,确保对患者负责。

用免疫细胞消灭肿瘤细胞,得了肿瘤并不意味着死亡

相比较于手术治疗,患者术后容易复发,化疗毒副作用较大,放疗对患者身体损伤大,肿

瘤生物治疗是提高免疫细胞自身的力量,用以对抗肿瘤细胞,生物治疗与手术、放疗相结合使用,有望消灭肿瘤细胞。

454医院肿瘤生物诊疗中心王继光主任介绍:生物诊疗技术适用于多种实体肿瘤,能有效清除手术、放疗后残余的肿瘤细胞及微小病灶,预防肿瘤的复发和转移。增强放疗敏感性,抵抗药物的免疫抑制作用,提高疗效。另外,生物治疗患者无痛苦,对于肿瘤细胞复发或转移的晚期肿瘤患者,能迅速缓解其临床症状,减轻患者痛苦;而对于放疗无效,或对化疗药物产生耐药性的患者,同样可以采用生物治疗延长生存期。

»热点聚焦

日前,我市首个贫困肿瘤患者救助基金,即“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”正式成立并落户南京454医院,该项基金针对贫困恶性肿瘤患者,给予治疗救助(救助金额为治疗费中自费部分的15%-20%,最高救助金额为20000元)。据悉,基金成立次日便接到了多个贫困肿瘤患者的求助电话。

哪些贫困人群可以申请救助基金?

据悉,“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”的核心救助对象为:低保、边缘困难群众、残疾人士、下岗且无固定生活来源、无法定抚养义务人等贫困肿瘤患者;另外,一般家庭因患有恶性肿瘤而致贫的患者,需提交相关经济困难证明材料。上述人群经过审核批准后,针对符合南京454医院生物治疗指征,并在该院治疗的贫困肿瘤患者,基金组织机构会根据申请者的病情和困难程度,在患者整个生物治疗结束后给予其相应救助款,符合条件的贫困患者最高可享受20000元的治疗费救助。

»特别提醒

“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”组委会咨询热线现已全面开通:电话:400-8811-454 025-80865515、80865516 网址:www.454-bio.com 您可以通过以上方式详细咨询救助申请等相关事宜。“南京肿瘤康复慈善救助专项基金”将自觉接受社会和媒体监督,保证每一笔善款专款专用。